

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ședințelor din zilele de 4 și 5 iunie 2002

La lucrările Comisiei au fost prezenți 19 deputați, lipsind d-nul deputat Vasile Pușcaș (G.P. al PSD).

Lucrările ședinței au fost conduse de d-nul președinte Mihai Adrian Mălaimare. Comisia a adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Legii cinematografilei. Dezbateri în continuare, în vederea întocmirii raportului. A luat parte, ca invitat, d-nul Decebal Mitulescu, președintele Centrului Național al Cinematografilei. Au fost dezbătute și votate cu amendamente articolele 7 și 31, care rămăseseră în suspensie de la precedenta ședință. Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă a votat, cu majoritatea voturilor celor prezenți, adoptarea proiectului de Lege cu amendamente.

Au luat parte la discuții, în afară de invitat, d-nul președinte Mihai Adrian Mălaimare, d-nul vicepreședinte Mădălin Voicu, d-nul secretar Márton Árpád Francisc, d-na deputat Monica Octavia Musca și d-nii deputați Mitică Bălăeț, Hunor Kelemen, Eugen Nicolicea, Ioan Onisei și Alexandru Sassu.

2. Proiectul Legii audiovizualului. Dezbateri în continuare, în vederea întocmirii raportului. Au luat parte, ca invitați, d-nul Cristian Hadji Culea, directorul general al Societății Române de Televiziune, d-na Alexandrina Hîrțan, secretar de stat, d-nul Radu Cernov, consilier al ministrului, și d-na Laura Busuioc, director în Ministerul Comunicațiilor și Tehnologiei Informațiilor, d-nul Emanuel Berbeci, consilier în Ministerul Integrării Europene, d-nii Sotir Caragață și Ralu Filip, membri în Consiliul Național al Audiovizualului, și d-nul George Chiriță, director executiv al Asociației Române de Comunicații Audiovizuale.

Au fost votate, cu amendamente, articolele 47 - 93.

Au luat parte la discuții, în afară de invitați, d-nul președinte Mihai Adrian Mălaimare, d-nul secretar Márton Árpád Francisc, d-na deputat Monica Octavia Musca și d-nii deputați Mitică Bălăeț, Hunor Kelemen, Eugen Nicolicea și Ioan Onisei.

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

Mihai Adrian MĂLAIMARE

Ileana STANA IONESCU